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Łopuszno, dnia 9 lipca 2019
Zaproszenie do składania kandydatury na rodzinę wspierającą.
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Łopusznie zaprasza do współpracy osoby                     i rodziny zainteresowane wsparciem rodzin przeżywających trudności w wypełnianiu swoich funkcji opiekuńczo - wychowawczych. Rodzina wspierająca zostanie utworzona                                        i wynagrodzenie sfinansowane w ramach projektu „Centrum usług – Współpraca na rzecz społeczności lokalnej”.
1. Zadaniem rodziny wspierającej jest aktywna pomoc w przezwyciężaniu trudnych sytuacji w rodzinie wspieranej. Formy takiej pomocy mogą być bardzo różne, uzależnione są od współpracy między zainteresowanymi rodzinami. Dotyczyć mogą doradztwa w stosowaniu określonych metod wychowywania dzieci, organizacji czasu rodziny, racjonalnego gospodarowania posiadanymi środkami, modelowania prawidłowych postaw. Jest to forma pomocy rodzinom przeżywającym trudności w zakresie opieki i wychowania dzieci.                  Rodzina wspierająca we współpracy z asystentem rodziny pomaga rodzinie przeżywającej trudności w:
· opiece i wychowaniu dzieci,
· prowadzeniu gospodarstwa domowego,
· kształtowaniu i wypełnianiu podstawowych ról społecznych.
Funkcjonowanie rodzin wspierających i rodzin pomocowych reguluje ustawa z dnia 9 czerwca 2011 roku o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej (Dz. U z 2018r. poz. 998 ze. zm.)
2. Rodziną wspierającą może zostać rodzina, która:
· ma stałe źródło utrzymania,
· ma pełnię władzy rodzicielskiej wobec wszystkich dzieci i prawidłowo realizuje obowiązki opiekuńczo-wychowawcze wobec własnych dzieci,
· w rodzinie nie występują choroby przewlekłe, które uniemożliwiałyby pracę z rodziną wspieraną,
· przebywa na stałe na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej,
· [bookmark: _GoBack]członkowie rodziny nie byli skazani za przestępstwo umyślne.
3. Zasady powoływania i współpracy rodziny wspierającej określają art. 29, 30, 31 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej.
a) Pełnienie funkcji rodziny wspierającej może być powierzone osobom z bezpośredniego otoczenia dziecka (np. sąsiedzi, dziadkowie, krewni, znajomi), które nie były skazane prawomocnym wyrokiem za umyślne przestępstwo.
b) Rodzinę wspierającą ustanawia Wójt Gminy właściwy ze względu na miejsce zamieszkania rodziny wspieranej po uzyskaniu pozytywnej opinii Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej wydanej na podstawie przeprowadzonego rodzinnego wywiadu środowiskowego.
c) Z rodziną wspierającą Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej właściwy ze względu na miejsce zamieszkania rodziny wspieranej zawiera umowę zlecenie, która określa zasady wynagradzania z wykonaną pracę.  
Po uzyskaniu pozytywnej opinii Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  w Łopusznie (na podstawie wywiadu przeprowadzonego przez pracownika socjalnego)                        z rodziną wspierającą podpisana zostanie umowa.
Osoby chętne do pełnienia funkcji rodziny wspierającej mogą zgłaszać swoją kandydaturę do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łopusznie, ul. Strażacka 12,                     26-070 Łopuszno w terminie od 09 lipca 2019 do 09 sierpnia 2019 r.  
Więcej informacji można uzyskać w siedzibie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                         w Łopusznie ul. Strażacka 12, 26-070 Łopuszno.
Zapraszamy do współpracy.
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